
 

 

Με κορυφαίους αθλητές η WIND Running Team  

στον 34
ο
 Μαραθώνιο της Αθήνας  

Αθήνα 9 Νοεμβρίου 2016. Με αθλητές που αναμένεται να πρωταγωνιστήσουν στη μεγάλη 

διοργάνωση του Μαραθωνίου της Αθήνας, την Κυριακή 13 Νοεμβρίου, θα δώσει για 6η συνεχή 

χρονιά δυναμικό «παρών» η WIND Running Team. 

Η Μάγδα Γαζέα, ο Κώστας Γκελαούζος, ο Μάρκος Γκούρλιας και η Αναστασία Καρακατσάνη 

είναι οι αθλητές «πρεσβευτές» της γαλάζιας ομάδας, που με τη συμμετοχή τους, εκτός από τη 

στήριξη του έργου των δύο κοινωνικών φορέων, «ΕΛΕΠΑΠ» και «Καρδιές για Όλους», ανεβάζουν 

τον πήχη επιδόσεων του αγώνα.  

Ο Κώστας Γκελαούζος περσινός νικητής των 10χλμ και του Ημιμαραθωνίου της Αθήνας 2016 θα 

αγωνιστεί για πρώτη φορά φέτος στην Κλασσική διαδρομή. «Για εμένα σημασία έχει να 

μπορέσω να δώσω το 110% του εαυτού μου! Άσχετα από το αποτέλεσμα ο στόχος μου είναι 

αυτός! Αν με κερδίσει κάποιος σημαίνει ότι αυτή την φορά ήταν καλύτερος!»  

Μετρώντας ήδη 12 συμμετοχές και 12 μετάλλια στον Μαραθώνιο της Αθήνας η Μάγδα Γαζέα θα 

επιδιώξει να τερματίσει και φέτος μέσα στην πρώτη ελληνική τριάδα. «Είναι σημαντική η 

συμμετοχή και ο τερματισμός στο μαζικότερο γεγονός της Ελλάδας. Είναι σημαντικό να έχεις 

ζήσει την εξέλιξη του αγώνα και τη γιγάντωση του δρομικού κινήματος τα τελευταία 13 χρόνια. 

Αλλά ακόμη πιο σημαντική η συμβολή της WIND σε αυτή τη γιορτή! Καλή επιτυχία σε όλους!» 

Στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου στον αγώνα 10 χλμ. τα τέσσερα τελευταία χρόνια ανεβαίνει η 

Αναστασία Καρακατσάνη. «Και φέτος επιδίωξή μου είναι σίγουρα το βάθρο. Από κει και πέρα 

θέλω και από τη δική μου πλευρά να προσφέρω όσα μπορώ, να ευαισθητοποιήσουμε όλο τον 

κόσμο να τρέξει και να προσφέρει. Τα τελευταία χρόνια προσπαθούμε καθημερινά για αυτό 

και έχουμε παρακινήσει πολλούς. Θέλουμε όμως ακόμα περισσότερους!».  

O Μάρκος Γκούρλιας, νικητής στα 5χλμ. της περσινής διοργάνωσης αλλά και του Πανελληνίου 

Πρωταθλήματος 2016, θα συμμετέχει για πρώτη φορά στον αγώνα των 10χλμ. «Είμαι πολύ 

χαρούμενος για τον φετινό αγώνα καθώς για πρώτη φορά θα αγωνιστώ στα 10 χιλιόμετρα. 

Εύχομαι να πάνε όλα καλά, με καλές καιρικές συνθήκες!» 

Τις επιδόσεις των αθλητών αλλά και των φίλων της WIND Running Team που τρέχουν στον φετινό 
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 ΑΜΑ έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν ακόμα και από μακριά όσοι το επιθυμούν. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρακολουθήσουν σε πραγματικό χρόνο (Live Tracking) την 

εξέλιξη του αγώνα από το κινητό, το tablet και τον υπολογιστή, αρκεί να κατεβάσουν την  

 



 

 

 

 

 

 

εφαρμογή «Athens Marathon. The Authentic powered by MyLaps», η οποία είναι διαθέσιμη 

τόσο για iOS όσο και για Android. 

 

-ΤΕΛΟΣ- 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες:  

Γραφείο Τύπου WIND Ελλάς 

Τηλ. 2106158000 e-mail: po@wind.gr   

 

Επισκεφθείτε επίσης το NewsRoom στο www.wind.gr, τη σελίδα μας www.facebook.com/windhellas &  

ακολουθήστε μας στο http://twitter.com/windhellas 

 

 


